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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

THEMA 
THEMA - Kunst, muziek, etc.
A	 4021	**/FDC	 Andy Warhol, verzameling in map en insteekboek, vnl enveloppen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4022	**/*/0	 Schilderijen : Uitgebreide verzameling in 3 dikke insteekboeken + 4 catalogi + iets fauna en flora, 
			   Burundi, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4023	 MIX	 Schilders : Rubensjaar 1977, verzameling in 2 insteekboeken met zegels, blokken, MK, FDC, BK, 
			   België en andere landen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
GD	4024	 **	 Schilders : Van Gogh en Rembrandt, in 10 albums met luxe bladen, zegels en penningen  
			   (enorme aanschafwaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4025	**/*/0	 Muziek, verzameling in insteekboek met veel postfris, ook beter ouder materiaal w.o. Wagnerreeks 
			   Reich gestempeld, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 4026	 **	 Muziek, Frankrijk in LX boek over Mozart met zegels 2006, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Fauna & Flora 
A	 4027	 **/0	 Fauna : Vissen, zeer uitgebreide verzameling in 5 dikke ordners met vele betere reeksen,  
			   grotendeels gest., enorm aantal reeksen en blokken, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 4028	 **/0	 Fauna : Vissen en vlinders, samenstelling in 2 insteekboeken met betere zegels en reeksen,  
			   Michel catalogi, vissen en vlinders bijgevoegd, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4029	 **/0	 Fauna : Vlinders, uitgebreide verzameling in 4 dikke ordners gesorteerd op land, enorm aantal 
			   reeksen en blokken, zeer aantrekkelijk geheel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 4030	 **/0	 Fauna : verzameling Libellen en andere insecten in 2 insteekboeken, aantrekkelijk geheel met  
			   ook wat dubbels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4031	 MIX	 Fauna : insecten, 1960/1980 zeer uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken w.o. ongetand  
			   (Albanië e.a.), tientallen poststukken (ook oudere), zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4032	 0	 Fauna : Vlinders (overwegend) en katten in 5 insteekboeken + doosje, leuk startgeheel,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 4033	 **	 Fauna : vogels WWF, Man, 1989, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 4034	 MIX	 Flora : Bloemen, mooi opgestelde verzameling in 2 albums, waarbij volledige reeksen  
			   overwegend **, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - WWF
A	 4035	**/FDC	 Verzameling reeksen ** + FDC in 3 speciale albums met cassette, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4036	 MIX	 Verzameling reeksen, MK, FDC in speciaal WWF album, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4037	 **	 Angola 2004 ‘Walvissen’ (20x), reeksen en blok, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4038	 **	 Cuba (Yv) N° 3224/26 en 3749/52 ‘Vogels, papegaaien en kolibris’ engros, zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - TRANSPORT, Auto, Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen ....
D	 4039	 ✉	 Luchtvaart samenstelling meer dan 1.000 luchtpostbrieven, vnl 1° vluchten van diverse  
			   landen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4040	 **/0	 Luchtvaart, verzameling zeppelins en luchtballons in ordner, groot aantal zegels en blokken, zm . .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4041	 FDC	 Luchtvaart- Grootformaat LX enveloppen “The history of Aviation”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4042	 ✉	 Luchtvaart 1952/1958, 5 speciale KLM vluchten + WK Tafeltennis en Expo Brussel, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	4043	 ✉	 Scheepvaart, onderzeeërs, Antartica, enorme verzameling van 3200 BRF/FDC/PWST,  
			   gigantische aanschafwaarde!, ook interessant voor doorverkoop, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 4044	 **	 Treinen en auto’s, verzameling in insteekboek, volledige reeksen en blokken  
			   (1 blok Joegoslavië gest.), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 4045	 (*)	 Treinen, St. Lucia, n° 672/83 (Mi.) Locomotieven reeks “official proofs”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Religie 
A	 4046	 **	 Mooie verzameling in 2 albums met beter materiaal w.o. Australië 1971 blok van 7, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4047	 **	 3 goed gevulde insteekboeken met volledige reeksen, blokken en velletjes, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4048	 **/0	 Maria-beeltenissen, verzameling overwegend ** in insteekboek w.o. Italië, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
A	 4049	**/FDC	 Pausreizen, verzameling FDC’s (73x), zegels en blokken in Safe ringband, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Sport
A	 4050	 MIX	 Olympische Spelen 1988, 3 albums met reeksen en brieven en 1 album met 52 gehandtekende  
	 	 	 FDC’s van atleten (o.a. Steffi Graf), enorme aanschafprijs, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4051	**/*/0	 Olympische Spelen en diverse sporten, samenstelling in 2 insteekboeken + mapje, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4052	 **	 Schaken, verzameling reeksen, blokken en kleine velletjes in insteekboek, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Zesde veilingdag 	 Zaterdag - 21 Oktober 2023 om 09.00 u.

Sixième jour de vente 	 Samedi - 21 Octobre 2023 à 09.00 h.
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A	 4053	 FDC	 Voetbal EK 2000, verzameling 62 FDC’s in album, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4054	 MIX	 Voetbal, WK 1982 in 2 speciale albums, met reeksen, blokken, FDC, HK, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - UPU, De Post, etc.
F	 4055	**/*/0	 UPU 1949 “75 jaar”, zegels, omslagen en blokken, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 4056	 **	 1974 Verzameling UPU in speciaal album, zm (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4057	 *	 UPU, verzameling in Amerikaans album met veel 1949 w.o. omnibus Engelse gebieden  
			   (waarschijnlijk volledig), zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4058	 **	 UPU, verzameling in 2 klembanden met o.a. België 1952 **, overigens meest 1974, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4059	 MIX	 Verzameling op bladzijden ‘Tour en Tassis’ w.o. België, BL 4, enz..., zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Per thema alfabetisch
D	 4060	 */0	 Beroemde personen, verzameling in 12 albums met beschrijvingen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4061	 ❒	 Expo ‘58 en vluchtelingen, uitgebreide voorraad in insteekboek, o.a. Spanje, Bulgarije en 
			   Hongarije, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4062	**/*/0	 EXPO ‘58, verzameling op voordrukbladen en op zelfgemaakte bladen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4063	 MIX	 Anti- Honger F.A.O. 1963 Mooie verzameling in 2 Ordners, inclusief Omnibus, Engelse en 
			   Franse gebieden, ongetand, épreuves, interessant, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4064	 FDC	 Anti-Honger 1963, verzameling 122 FDC’s in 4 albums + aantal andere onderwerpen, zm/m/ntz. .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4065	 LIT	 Koningshuis, Engeland 1953 Coronation programmaboekjes, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 4066	 MIX	 Koningshuizen, verzameling in 2 ordners met koningen en koninginnen van veel verschillende  
	 	 	 landen, w.o. Engeland, Nederland, Luxemburg, Monaco, veel zegels met firmaperforatie, zm/m . .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4067	 *	 Politiek : Wereld vluchtelingenjaar 1960, verzameling in speciaal album, reeksen en blokken,  
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4068	 **/*/ZK	 W.O.II, 1938/1944 Zeer mooie gedocumenteerde verzameling in album met Bulgarije, opdruk 
			   Makedonia - 8.IX.1944 ** met attest en met keur, Roemenië, Hongarije, incl. blokken en 
			   kleinbogen, zeer veel zegels, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4069	 ✉	 Scoutisme, Mooie verzameling in dikke ordner v.a. 1937 met fotokaarten, post(waarde)stukken,  
			   veel informatie toegevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4070	 ✉	 Scoutisme, samenstelling van 37 poststukken en enkele gestempelde blokken,  
			   tevens telegram 1930. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4071	**/FDC	 Belgische dynastie + Europese vorstenhuizen in 2 LX Schaubek albums met cassette, zm . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 4072	 **	 5 gouden zegels Pabay (British locals) Churchil and Kennedy, 1 ex. Olympiade 1968 (Oman)  
			   en zilveren zegel Churchill (Sharjah), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	4073	**/FDC	 6 luxe albums met zegels en FDC’s Koninkrijk der Nederlanden en W.O.I.  
			   (enorme aanschafwaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Vignetten en cinderella’s
KB	4074	 MIX	 Honderden vignetten los in doosje, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4075	 *	 Verzameling stamboom Pausen in klemband, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Diverse 
A	 4076	 **/❒	 Jaar van de gehandicapten 1981 , verzameling in 2 Ordners met schaarser materiaal  
			   (o.a. België), ongetand, épreuves, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4077	 **	 Kerstmis en Jaar vd vrouw, verzameling in 3 albums, w.o. veel Franse en Engelse gebieden, zm.. .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4078	 **	 UNO Wenen en Génève, 1969/2008, mooie verzameling in 2 albums, veel thema, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4079	**/*/0	 Zegel op zegel, verzameling op insteekbladen in ringmapje w.o. reeksen en blokken, zm/m/ntz. .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 4080	**/*/0	 Diverse thema’s in albums, insteekboeken etc., w.o. muziek, religie, kunst, luxeboekjes Oostenrijk 
			   (Klimt, Schiele, Hundertwasser), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 4081	 **/0	 Samenstelling betere zegels, w.o. Franse gebieden 1965 télécommunications 7 waarden postfris 
			   (Cataloguswaarde 513), vlinders China gest., Qatar 1964, Tokyo, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4082	**/*/0	 Samenstelling diverse onderwerpen in 3 insteekboeken, Rwanda, Rep. Guinnée, Vietnam,  
			   Indochina w.o. ongetand, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4083	 **/0	 Verzameling in ringband, vnl. filmsterren w.o. veel USA in vellen, boekjes, etc., zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4084	**/*/0	 Diverse thema’s in albums en insteekboeken, w.o. veel muziek, Expo ‘58, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4085	**/*/0	 Alle thema’s, 5 albums + schoendoos met veel volledige reeksen en doos met opgestelde bladen,  
			   ideaal voor ruil of voortverkoop, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4086	 **/*	 Diverse onderwerpen in 5 insteekboeken w.o. schilderijen, schepen, personaliteiten, religie,  
			   zegel op zegel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 4087	 **/0	 Diverse thema’s in 2 insteekboeken w.o. veel vogels, Maltezer orde, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4088	**/FDC	 UNO verzameling in 6 albums w.o. vlaggen UNO, veel thema, tevens verzameling  
			   “jaar van het kind”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4089	 MIX	 Diverse themaverzamelingen w.o. sport, Copernicus, beroemde personen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4090	 **/0	 Algemeen, verzameling in Yvert album met o.a. schilderijen, Kerstmis, Expo 1958, enz., zm/m . .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 4091	 **/0	 Diverse onderwerpen, samenstelling in 6 boeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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EUROPA CEPT
EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 4092	 **	 Handelaarsstock, Europa CEPT, 1956/2003, gesorteerd in zakjes per uitgifte of in veldelen, 
			   inclusief blokken en minisheets, gedetailleerde gedetailleerde lijst op site en bij lot, zm/m 
			   (Cataloguswaarde: 659.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 4093	 **	 1956/1993 Prachtige verzameling in 4 LX KaBe albums, volledig zonder Spaans Andorra 1972, 
			   tevens wat voorlopers w.o. *, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 4094	 **	 1956/2004 Zeer mooie voorraad in 1 insteekboek + 3 ringmappen, waarbij alle betere waarden  
			   en reeksen + blokken, zm (Enorme cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4095	 **	 1956/2011 Verzameling met dubbels in insteekboek, w.o. Liechtenstein 1960 (2x),  
			   Spaans Andorra 1972, enz., zm (Mi. +/- 3.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 125	 . .  .  .  .  .  .
A	 4096	 0/FDC	 1956/1992 Verzameling in 5 ringklasseurs op zelfgemaakte bladen w.o. Luxemburg 1956,  
			   Liechtenstein 1960 op FDC, Spaans Andorra op FDC + voorlopers vanaf 1936,  
			   zm (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4097	 **/0	 1956/1966 Verzameling met dubbels in 2 insteekboeken met o.a. Luxemburg 1956,  
			   Liechtenstein 1960 en vele andere postfris, tevens veel gest. en FDC’s, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4098	 **	 1956/1992 Ogenschijnlijk volledige verzameling in Lindner, incl. Luxemburg 1956,  
			   Liechtenstein 1960, Andorra 1972, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 4099	 **	 1956/1971 Kleine voorraad in insteekboek w.o. Luxemburg 1956 (1x) en 1957 (6x),  
			   Liechtenstein 1960 (2x), zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4100	 **	 1956/1989 Verzameling in insteekboek, w.o. Luxemburg 1956 en 1957, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4101	 **	 1956/1983 Verzameling in insteekboek, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4102	 **	 1956/1977 Verzameling in album Davo, vrij volledig (zonder Spaans Andorra ‘72)  
			   + wat meelopers vanaf 1960, zm (Mi. + 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4103	 **	 1956/1973 + 1984 Verzameling in album Safe, w.o. Luxemburg ‘56, enkele landen met  
			   tussenpaneel, Spaans Andorra ‘72, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 4104	 **/0	 1956/1970 Verzameling in Safe album, zm (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4105	 **	 1956/1973 Volledig + kleinbogen Joegoslavië 1969, uitgezonderd Bund 1957 en België 1971,  
			   zm (Yv. 2.777). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4106	**/*/0	 1956/1993 Europa CEPT, verzameling in insteekboek met wat beter materiaal, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4107	**/*/0	 1957/2000 In 4 Davo albums, inclusief meelopers, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4108	 **	 1958/1984 Verzameling in 3 Davo albums, CEPT tot 1984, meelopers 1953/1990, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4109	 **/0	 1967 en 1968, in 2 speciale boekjes dubbel verzameld(blok van 4 gestempeld +  **), zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4110	 **/0	 Jaar 1972 Volledig in blok van 4 ** + gest. in speciaal album, zm (Mi. €1.266) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4111	 ❒	 1988/2013 Samenstelling, zwart-wit velletjes Europa CEPT in insteekboek, zm (OBP €279). .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4112	 **	 Jaar 2006, samenstelling kleine velletjes in insteekboek, zm (Yv. €1.528). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4113	 MIX	 Rommelige verzameling in 3 insteekboeken met beter materiaal w.o. boekjes, Griekenland  
			   en Zweden, veel blokken Monaco, goede FDC’s, ook diversen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4114	 MIX	 Verzameling CEPT en meelopers in 5 albums met betere zegels, tevens insteekboek,  
			   zm (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4115	 **/*	 Verzameling in insteekboek met groot aantal ** reeksen en blokken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4116	 **/0	 Samenstelling CEPT, voorlopers en meelopers, in 6 insteekboeken, zegels, blokken en boekjes, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4117	 **	 Grote voorraad postfris, op kaartjes, w.o. meelopers, hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4118	 **	 Voorraad postfris in insteekboek (1958/73), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN 
MIDDEN OOSTEN - Israël
E	 4119	 **	 N° 1/7 “Monnaies anciennes” met tab, zm (Yv. €500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4120	 **	 N° 7/9 “Oude munten”, zm (Yv. €1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 4121	 **	 N° 10a/14A “Nouvel an”, tête-bêche avec pont, zm (Yv. €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 4122	 **	 N° 14 “65m. brun et rouge - Nouvel An” avec tab, zm (Yv. €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 4123	 **	 N° 17 “Fondation Petah Tikva hoekblok rechtsboven in paar met tab, zm (Yv. €270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 4124	 **	 N° 18/20 “Nouvel An” met tab, prachtreeks, zm (Yv. €1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 4125	 **	 N° 22/25 “Monnaies”, tête-bêche sans pont, zm (Yv. €125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 4126	 **	 N° 22/25 “Monnaies diverses”, blok van 4, tête-bêche en brugpaar, zm (Yv. €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 4127	 **	 N° 22/25 “Monnaies diverses”, blok van 4, tête-bêche, zm (Yv. €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 4128	 **	 N° 48 “Fonds national - 80p. bleu” met met tab, zm (Yv. €230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 4129	 **	 N° 53 “Menora - 1000p. bleu et gris” met tab, zm (Yv. €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 4130	 **	 N° 231d “Campagne mondiale contre la faim”, volledig vel met tête-bêche en brugparen, 
			   zm (Yv. 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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E	 4131	 **	 TX 1/5 “1948 op geel papier”, zm (Yv. €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 4132	**/*/0	 1922/2000 Uitgebreide voorraad in 5 albums, inclusief boekjes, LP, JNF, etc., interessant  
			   voor doorverkoop, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4133	 **/0	 1948/1994 Verzameling in 4 albums Davo, overwegend full tab w.o. 1/9 ** (zonder tab),  
			   10/14 ** FT (4 zegels met plooi in tab), 15 ** FT, 29/30 ** FT, 34 ** FT, 35 ** FT,  
			   Menora ** FT, Menora gest. met korte tab, LP, velletjes w.o. Honger, BL 1 **, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 4134	 **	 1949/2002 Verzameling in 3 Davo albums met zeer veel volledige jaargangen, mooi thema!, zm . .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4135	**/FDC	 1965/1980 Samenstelling in vellen w.o. 382f. + Af. in album KaBe, zm (Yv. €982) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 4136	 **	 Postfrisse voorraad, tevens wat postwaardestukken en andere, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4137	**/FDC	 Tientallen brieven verzonden naar het buitenland, ook ** blokken en vellen w.o. keerdrukken, zm . .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
D	 4138	 **	 Diverse landen, jaarsets van o.a. Saoedi-Arabië, Qatar, Libanon, Turkije, Oman, Egypte,  
			   Oman, Egypte, Irak, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4139	 PWS	 Duits LEVANT 1903 Prachtige postkaart “SMYRNA 03” met Germania postzegel van “10c.”  
			   met opdruk “20 para”, aankomst Bruxelles Arrivée 15 sept 03, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 4140	 PWS	 Duits LEVANT Prachtige postkaart “Constantinople Deutsche Post 01” met Germania postzegel 
			   van “10 pf.” met opdruk “20 para” naar Magdeburg, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4141	 0	 Egypte samenstelling +/- 200 uitgesneden waarden (uit PWS) gebruikt + in combinatie  
			   met zegels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4142	 **	 Irak BF 1 ‘1948 Koning Faisal II’, zm (Yv € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4143	**/*/0	 Iran (Perzië) Verzameling in mooi Yvertalbum, merendeel vanaf 1940 met beter postfris  
			   doorlopend tot 1981, teven Syrië bladen met wat zegels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 4144	 *	 Iran (Perzië) 1909/1915, kleine verzameling op albumbladen, met N° 269/84, 302/21 en  
			   361/67, zm (Yv 431). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

AZIË 
AZIË - CHINA
E	 4145	 0	 N° 1-II and 2-II ‘1882, 1 Ca and 3 Ca large dragon’ nice aspect but some minor faults, F (Mi 640) . .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 4146	 **	 N° 608/15 (Mi.) “1961 - ceramics horses and camels”, vf (Mi. €390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 78	 . .  .  .  .  .  .
E	 4147	 **	 N° 667/74 ‘1962 historical scientists’ VF (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 4148	 *	 N° 689/98 and 726/35 (Mi.) “1963 - butterflies” complete, vf (Mi. €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4149	 **	 N° 689/92 and 694/98 ‘Butterflies’ one value is missing, VF (Mi € 234). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 4150	 **	 N° 1070/73 (Mi.) “1971 - Paris”, vf (Mi. €450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 4151	 **	 N° 1070/73 “1971 - Paris commune”, vf (Mi. €450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 4152	 **	 N° 1070/73 ‘1971 Paris commune’ VF (Mi € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 4153	 **	 N° 1074/82 ‘1971 50th Anniversary of the Communist Party’ (strip of 3 unfolded), VF (Mi € 500). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4154	 **	 N° 1094/97 “1971 - table tennis”, zm (Mi. €180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 4155	 **	 N° 1094/97 ‘1971 Tabletennis tournament’ VF (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 4156	 **	 N° 1098/1101 (Mi.) “1971 - Albania labour party”, vf (Mi. €175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 4157	 **	 N° 1102/1107 (Mi.) “1972 - Yanan Forum”, vf (Mi. €190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 4158	 **	 N° 1108/12 ‘1972 People’s sports’ and N° 1117/20 ‘1972 Asian tabletennis’ VF (Mi € 290). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 58	 . .  .  .  .  .  .
E	 4159	 **	 N° 1117/20 “1972 - table tennis”, vf (Mi. €110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 4160	 **	 N° 1121, 1212/15 and 1225/27 ‘1972/75 various themes’ VF (Mi € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 4161	 **	 N° 1122/25 ‘1972 Red Flag Canal’ VF (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 4162	 **	 N° 1140/43 and 1162/67 ‘1973 Tabletennis and Gymnastics’ VF (Mi € 158). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 4163	 **	 N° 1144/47 “1973 - modern ballet”, vf (Mi. €300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4164	 **	 N° 1144/47 “1973 - modern ballet”, vf (Mi. €300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4165	 **	 N° 1144/47 ‘1973 modern ballet’ VF (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4166	 **	 N° 1221/24 “1974 - industrial products”, vf (Mi. €650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 4167	 **	 N° 1265/80 ‘1976 4th five-year plan’ VF (mi € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 4168	 **	 N° 1703/1709 “1981 - ten thousand Li postal road as arteries and veins of the country”,  
			   vf (Mi. 184). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 4169	 **	 N° 2213/14B (Mi.) “1988 David deer imperforate” in full sheets of 50 (folded in middle),  
			   vf (Mi. 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 4170	 **	 Booklet (SB 3) “1981 - year of the cock”, vf (Mi. €300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4171	 **	 Booklet (SB 7) “1982 - year of the dog”, vf (Mi. €75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
CHINA - Blokken/Minisheets
E	 4172	 *	 BL 8 ‘1962 Mei Lan-Fang’ usual minor faults but not too bad at all,F/to be checked (Mi 18.000) 
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
E	 4173	 **	 BL 12 ‘1978 Horses’ VF (Mi € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
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E	 4174	 **	 BL 135 “2007 - 27th national stamp popularity poll”, vf (Mi. €190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 4175	 **	 BL 169 “2010 - stamp popularity poll”, vf (Mi. €150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 4176	 **	 BL 191 “2013 - popularity poll”, vf (Mi. €480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4177	 **	 BL 200 “2014 - popularity poll Chinese moonlanding”, vf (Mi. €130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 4178	 **	 BL 227 “2017 - stamp popularity poll year of the monkey”, vf (Mi. €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Verzameling/Samenstelling (Collections)
F	 4179	 */0	 1900/1920 Group of Japanese offices in China (34 stamps), besides 4 covers early 1940’s  
			   to Sweden and cover Taiwan, vf/f . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4180	 MIX	 1900/1980, collection of mainly PRC in 2 stickbooks incl better stamps 1960 S and 1970 S,  
			   some toned perfs, VF/F/ to be checked.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 4181	 0	 1912/2000 Used stock China and Taiwan in two stockbooks, many hundreds, also several  
			   mint 1950’s, vf/f/to be checked. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 4182	 MIX	 1960’s in mixed condition incl. Huangshan MNH (incomplete), butterflies, pigs hinged some  
			   toning, also PPC 1904/1905, vf/f/to be checked . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 4183	 MIX	 Mainly modern accumulation incl FDC’s, year sets, Mao 1960 forgeries, 1978 Horses set mint  
			   and used, Commemorative folders, also some North Korea and Japan, VF/ to be checked. . .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
B	 4184	 **/0	 1980/1984, small album Ministry of Posts containing MNH issues and 5 FDC folders and cover, VF.. .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4185	 **/*	 1985/1991 Mainly MNH collection in small stockbook incl. minisheets, vf . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4186	 **/0	 1992, 1995, 1998, 2002 and 2003, Yearbooks , some loose material, besides 2 special books  
			   Taiwan and some Hong Kong, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 4187	 **	 1995 Full year in special book from the post, vf (Mi. €99,40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 4188	 **/0	 2000/2005 Beautiful collection of sheetlets all different, commemoratives including museum,  
			   heritage, also loose stamps, nearly all MNH, some used, vf . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 4189	 **	 2000/2008 Almost complete beautiful collection in Schaubek including several sheetlets (not all!), 
			   marvellous thematics, vf (High catalogue value) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 125	 . .  .  .  .  .  .
F	 4190	 **	 2003 ‘Jiangnan culture festival’ gepersonaliseerde postzegels in map, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4191	 PWS	 2004/2006 Accumulation of +/-260 postal stationery items with views, vf. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4192	 **	 2008/2012, 7 jaarsets en speciale uitgiften en boek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4193	 **	 2009/2015 Very fine collection in Schaubek including several better minisheets and sheetlets 
			   beautiful thematic, vf. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4194	 MIX	 Collection in stockbook, all periods incl. 1960’s used, also Taiwan, vf/f. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 4195	*/(*)/0	 Interesting collection in 2 stockbooks from Dragons 1 and 3 Candareens, Dowagers,  
	 	 	 3 red Revenues swan-goose $5 Wmk, Sinkiang, Postage due, Jap. Offices, Imperforates,  
			   Provinces, in mixed condition, VF/F/to be checked.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 4196		  Postwaardestukken, prent- en briefkaarten, met de nadruk op Luoyang (‘99) en Wuhan (2019),  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AZIË - Filipijnen
E	 4197	 *	 N° 186/88 ‘1899 Presidents top values $1, $2 and $5’, scarce VF/F (Yv € 2.325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

AZIË - Formosa (Taiwan)
E	 4198	 **	 N° 470/73 ‘1962 Paintings’ zm (Mi € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 4199	 (*)	 1952 UPU congrès postal Bruxelles special booklet containing Taiwan Michel 128A/131A, 133/36, 
			   137A/142A, 143A/147A and some Chinese stamps 1946/1947, vf (Mi. 2.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 4200	 **	 Thematic collection on album leaves, nearly all MNH incl. better stamps, vf . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

AZIË - JAPAN “Verzamelingen, Samenstellingen”
A	 4201	*/(*)/0	 1871/1932 Highly interesting and valuable accumulation of mainly classics in stockbook including 
			   Dragons (97 ex.), Cherry Blossoms (315 ex.), Birds (45 ex.), Kobans, etc., contains forgeries, 
			   but mainly genuine, great reference lot!, vf/f/to be checked. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 2500	 . .  .  .  .  .  .
A	 4202	**/*/0	 1874/1996 Collection in Leuchtturm album including better stamps and minisheets, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4203	 **/0	 1880/2015 Zeer uitgebreide verzameling, meest gest. in 2 LX insteekboeken met enorm veel  
			   modern gestempeld, zelden aangeboden, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4204	**/*/0	 1929/2012 Collection in Leuchtturm album containing National Parks (some minisheets slightly 
			   toned), New Year stamps and airmail (incl. Pheasants MNH), vf/f. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4205	 **/0	 1958/1999 Well-filled collection including much MNH in 2 Leuchtturm albums, vf. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4206	 **/0	 1989/2007 Nice collection of prefectural stamps in Leuchtturm album, including many minisheets  
	 	 	 and sheetlets with 1991 flowers, vf . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4207	 **/0	 2006/2012 Splendid collection in two Leuchtturm albums of special issues, such as greetings,  
			   letter writing, commemoratives, also some used, but nearly all MNH, vf . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 4208	 **/0	 Verzameling/voorraad met veel modern in insteekboeken, ook wat België en andere landen,  
			   zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4209	 **/0	 Voorraad/verzameling modern gestempeld in insteekboeken, tevens wat andere landen  
			   w.o. België **, zm/m (Vele duizenden zegels). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
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F	 4210	 */0	 Unusual mix of Malaya and Jahore postage due Japanese Occupation and postcard Philipppines  
			   Jap. Occ., besides 5 old PPC with commemorative cancels, nice lot, VF/to be cheked.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	4211	**/*/0	 Insteekboekje met oudere en moderne zegels, tevens Ryukyu, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4212	 **	 Special issues a.o. Threatened birds year sets, in 4 beautiful booklets, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	4213	 ✉	 +/-70 poststukken, diverse periodes, vanaf oud, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

AZIË - Diverse LANDEN
D	 4214	 MIX	 China and Japan, mix of stamps and covers/ postal stationery, most modern, but also some  
			   earlier material, VF/F/to be checked. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 4215	 ❒	 Nepal 1944 Brief aangetekend van “British Legation Nepal” post office in Nepal, naar Bombay, 
			   voor- en achterzijde gefrankeerd met King George VI zegels (4 verschillende waarden, 6 zegels)  
			   met vertrekstempel en aantekenetiket met handgeschreven nummer, ontvangststempel op  
			   achterzijde, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4216	 ✉	 Vietnam en Zuid-Vietnam, 1932/1962 vanaf Indo-China, samenstelling 48 brieven in ringmap,  
			   ook enkele zegels aanwezig, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 4217	 */0	 Vietnam 1951/1978 Verzameling op losse albumbladen w.o. Noord-Vietnam, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4218	 **	 Vietnam Boekje met BL1/5 “1951”, zeer schaars, zm/m (Mi. €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 4219	 *	 Zuid- Korea 1978 en 1981 Twee albums, “ministry of communications”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
	 4220	 (*)	 Tibet N° 11-B (4 vellen van 24 + 1 blok van 4), zm (Mi € 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4221	**/*/0	 Large amount of stamps in stockbook, mainly Japan, also Taiwan and China, Japan from  
			   classics to modern, vf/f/to be checked. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4222	 0	 Collections and duplicates in albums and stockbooks, incl. Japan, Israel, Vietnam, Thailand, 
			   Malaysia, North and South Korea, Iran, Indonesia, India, etc., vf/f/to be checked. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4223	**/*/0	 Nice accumulation in 4 stockbooks including better Singapore, Hong Kong, Thailand, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 4224	**/*/0	 Several stockbooks mainly Japan, modern covers incl China, Taiwan, Thailand, also some  
			   European countries, F/VF/to be checked.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4225	 *(*)/0	 China, Taiwan, Japan, Hong Kong, French Offices etc, op albumbladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4226	**/*/0	 Collection in 5 stockbooks including China, Japan, India, also some other countries, zm/m/ntz . .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4227	 **/*	 Several postal Union booklets of South East Asia incl. Thailand, Bangladesh, India, Pakistan, 
			   Nepal, Indonesia, Sri Lanka, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA NOORD 
AMERIKA Noord - U.S.A. - Accumulations/collections
A	 4228	 MIX	 1851/1990 Zeer uitgebreide verzameling in 2 volle Schaubek albums met zeer goed gedeelte  
			   klassiek, w.o. hoge waarden, Confederate States, veel “Back of the book”, interessante koop  
			   voor specialist, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3000	 . .  .  .  .  .  .
A	 4229	**/*/0	 1851/1981 Verzameling met dubbels w.o. betere zegels in insteekboek, veel zegels, tevens  
			   enkele jaarsets, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 4230	 */0	 1883/1985 Eenvoudige verzameling in 2 ringbanden, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 4231	 ✉	 1914/1918 Lot van 4 mooie brieven uit Amerika naar Europa (De Panne, Het Belgisch Leger, 
			   Londen, Rotterdam) met censuur, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 4232	 (*)	 1922/1925 Verzameling precancels, alle op beroemde personen 1922/25 in blokken van 4  
			   (480 blokken) in ringband, cataloog bijgevoegd, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4233	 ✉	 1931 Wilkins-Ellsworth Trans-Arctic Submarine Expedition cover carried aboard and bearing 
			   England + United States mixed franking, complete with contents including the return receipt  
			   that was attached to it (!), special expedition cachet in violet on the front, perfect condition  
			   and a very rare Polar Exploration item from a celebrated endeavour, vf. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4234	 **	 1983/1991 Blokken van 4, samenstelling in insteekboek, zm (CWI Yv. €833). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4235	 **/0	 Samenstelling met o.a. beter klassiek op bladen en blokken 1997, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4236	 ✉	 Diverse periodes, ruim 150 poststukken, w.o. met censuur, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4237	 0	 Verzameling in album en voorraad insteekboeken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4238	 PWS	 Mooie samenstelling voorgedrukte enveloppen Amerikaans formaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4239	 0	 Bak vol zegels op kaartjes, w.o. precancels en perfins, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA - UNO
E	 4240	 **	 N° 14b “Bleu de Prusse” in blok van 4, linkerbovenhoek met “U.N.” logo, met certificaat Gaines, 
			   zm (Mi. 720) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 4241	 MIX	 1951/1991 Verzameling postfris in album incl. BL 1, deels ook gestempeld aanwezig, tevens 
			   UNTEA reeks **, daarnaast 6 albums met vlaggen op FDC’s, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4242	 **	 New York, 1951/1988, volledige verzameling in Davo album incl. BL 1 en de vlaggenvellen, zm . .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA ZUID 
AMERIKA Zuid - Argentinië
F	 4243	 ✉	 1850 Brief uit Buenos Airos via Antwerpen naar London op 10.09.1850 met o.a. rode omkaderde 
			   stempel “Pays d Outre Mer”, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

AMERIKA MIDDEN EN ZUID - DIVERSE LANDEN 
A	 4244	**/*/0	 Argentinië 1858/2000 Verzameling in insteekboek, vanaf klassiek met veel ** thema, zm/m/ntz . .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4245	 ✉	 Brazilië, vele periodes, enkele tientallen post(waarde)stukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4246	**/*/0	 Chili 1853/2013 Zeer uitgebreide verzameling in 3 LX insteekalbums, zeer veel mooi thema,  
			   maar ook beter ouder materiaal, zelden aangeboden, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 4247	 ✉	 Chili ruim 50 post(waarde)stukken vanaf klassiek, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4248	 MIX	 Guatemala, bijzondere verzameling voornamelijk ouder materiaal met o.a. 1897, de lastige  
			   “75c.” en “150c.” (beide 2x), opdrukvariëteiten, ongetand, LP 1937, brieven en postwaardestukken,  
			   prachtkoop voor specialist en verzamelaar, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 4249	 ❒	 Nicaragua Type N° (Scott) C346 lot van twee “Waterlow & Sons Ltd.” progressieve drukproeven 
			   (midden plus kader en midden) voor de uitgifte van Capt. Dean L. Ray (USAF) van 1954, het 
			   complete ontwerp met de 10c.-waarde, ongetand en postfris ** en geperforeerd zoals altijd  
			   (Waterlow archiefmateriaal), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4250	**/*/0	 Zeer interessante samenstelling met betere zegels, ook vervalsingen met beschrijving voor  
			   referentie o.a. Bolivia, Brazilië, Mexico, La Guaira, St. Thomas, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
B	 4251	 **	 Diverse luxe post uitgiften w.o. Cuba, Colombia, Brazilië, Argentinië, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4252	**/*/0	 Verzamelingen met dubbels w.o. El Salvador, Dominicaanse Republiek, Mexico, Nicaragua,  
			   Costa Rica, Cuba, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4253	**/*/0	 Aardige verzamelingen Brazilië, Argentinië, Cuba, Venezuela, Uruguay, zm/m/ntz  
			   (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 4254	**/*/0	 Verzamelingen in insteekboeken w.o. Paraguay, Colombia, Chili, Ecuador, Bolivia, Peru,  
			   ook wat Midden-Amerika, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

WERELD
WERELD - Diverse landen - Verzamelingen/ Samenstellingen
GD	4255	 MIX	 Verzameling in 32 LX Presslok albums, alfabetisch gerangschikt, vanaf oud tot zeer modern, enorm  
			   aantal zegels w.o. ook China, aardig Denemarken, Israël, Cabo Verde veel specimen, Noorwegen,  
			   Zuid-Afrika w.o. modern **, USA, mooie koop, ideaal om verder aan te vullen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
F	 4256	**/*/0	 Mooie samenstelling klassiek met veel betere zegels, w.o. Nederland n° 12 en andere,  
			   Duitse Staten, Spanje, Italië, USA, India, Mauritius, China (Franse kantoren), tevens  
			   2 insteekbladen Saar w.o. Europarat, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 4257	**/*/0	 Europese landen in 3 boeken, w.o. goed Oostenrijk, Fiume, Letland (w.o. LP), Levant, 
			   Liechtenstein, Litouwen, Malta (vanaf Victoria), zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 4258	**/*/0	 Betere zegels in insteekboek, w.o. Nederlandse gebieden (o.a. LP vliegtuig), Frankrijk LP, 
			   Egypte, zm/m (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 4259	 0	 Diverse in 3 boeken w.o. België, Zwitserland nominaal, Europa CEPT, Frankrijk, Nederland, 
			   Berlin, Zwitserland blokken, Noorwegen klassiek, Groot-Brittannië, Andorra, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
GF	4260	 **/*	 Zeer gevarieerd geheel in 2 boeken en op bladen van klassiek tot modern w.o. Andorra, Italië, 
			   Zwitserland, China, Zuid-Afrika, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 4261	**/*/0	 Mooie samenstelling op verkoopblaadjes, w.o. Spanje en gebieden, betere blokken Cuba en  
			   andere, Groenland, Pakke-Porto herdrukken, Duitsland, zm/m (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4262	**/*/0	 Interessante samenstelling in 3 insteekboeken met veel betere zegels, allerlei landen w.o. 
			   Luxemburg, Nederland, Litouwen, Duitsland, Zwitserland, Canada, Zuid-Amerika, België, 
			   Rusland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	4263	 **	 Jaarsets, diverse landen en jaargangen, interessant geheel in 152 boeken + 2 dozen, zm/m/ntz . .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4264	 **	 Diverse landen, verzameling in dik insteekboek, met Taiwan (uitgebreid), Egypte en Tunesië,  
			   mooi lot, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 4265	**/*/0	 Samenstelling diverse landen w.o. Oostenrijk **, USA hoge waarden **, Nederland,  
			   Zweden binnenlandse dienst n° 1 * (Cataloguswaarde 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4266	 */0	 Oude verzameling in 2 klembanden w.o. Noorwegen, Monaco, Engeland, betere zegels  
			   aanwezig, maar kwaliteit zeer gemengd, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4267	**/*/0	 Samenstelling overwegend volledige reeksen en **, Bund, Zwitserland, Frankrijk, Luxemburg, 
			   Monaco, thema vluchtelingen, Oostenrijk, in 5 insteekboeken, en 1 album, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4268	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 6 insteekboeken, interessant om na te kijken, waarbij Reich, 
			   Bizone, Belgisch-Congo, Vaticaan, USA en veel België, gemengde kwaliteit, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4269	 MIX	 Gespecialiseerde verzameling 1874/1918, in album met Oost-Roemenië, Bosnië, Montenegro,  
			   Servië, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	4270	 */0	 Antiek insteekboekje met nog interessante inhoud, diverse goede zegels, kwaliteit wisselend.. .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4271	 */0	 Klein insteekboek klassiek, vnl. Duitse Staten, Polen, USA, hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4272	 MIX	 Samenstelling waarbij België (FDS, NA, FDC), Oostenrijk (kleinbogen), Japan, Frankrijk, 
			   Belgische gebieden, Bund, Groot-Brittannië, enz., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4273	 **	 Boek vol blokken w.o. Hongarije (ook ongetand), Bulgarije, Polen, Portugal, Rusland, zm/ntz . .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
A	 4274	 */0	 Wereld oud Yvertalbum, met nog aardig materiaal, w.o. Rhodesië, Zwitserland, Nederland  
	 	 	 met perfins, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
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GF	4275	 */0	 Samenstelling diverse landen, waarbij beter materiaal o.a. Frankrijk, USA (precancels), 
			   Groot-Brittannië, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 4276	 0	 Oude restantverzameling in Moens album 1878 (in degelijke staat). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4277	**/*/0	 Diverse Europese landen, in 3 ringbanden, w.o. Ierland, Engeland, Vatikaan, Scandinavië, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4278	**/FDC	 Diverse landen, postfrisse zegels met wat extra’s, w.o. Scandinavië, Engeland, Portugal e.a., zm. . .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4279	 **	 Diverse landen, verzameling in dik insteekboek met Hongarije, Zaïre en Rwanda, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4280	 */0	 Schaubek 1944 Jugendausgabe, met o.a. België en gebieden, Duitsland, Engeland, Zuid Afrika, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4281	 */0	 Oud Duits wereldalbum met honderden zegels, kwaliteit gemengd, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4282	**/*/0	 Verzameling Engeland, Frankrijk en Spanje in 3 Davo albums Spanje 1960/1988 met veel postfris, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4283	 */0	 Samenstelling Joegoslavië, Roemenië, Hongarije, periode voor 1950, in insteekboek, m/ntz . .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4284	 (*)/0	 19° tot begin 20° eeuw, oude verzameling in Imperialalbum, met 100den uitgesneden  
			   postzegelafdrukken van PWS, gestempeld en ** uit de hele wereld,w.o. zeldzame items!. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4285	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 3 insteekboeken w.o. China, België (nominaal), Burundi,  
			   enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4286	 **	 Diverse landen, verzameling in dik insteekboek met Ned Antilklen, Suriname en Syrië, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4287	 MIX	 Voorraad diverse Europese landen + wat overzee in 3 insteekalbums, veel Groot-Brittannië + 
			   gebieden, België, Vaticaan, enz., zm/m (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4288	**/*/0	 Verzameling in klemband, met veel zegels, Tsjechoslowakije, Rusland, Roemenië, Bulgarije,  
			   veel postfris, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 4289	 (*)/0	 Samenstelling klassiek Duitse zegels, Griekenland enz..., zeer hoge cat. waarde maar met 
			   vervalsingen goed na te zien. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4290	 **	 Diverse landen, verzameling in insteekboek, met Frankrijk en Nederland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	4291	**/*/0	 1854/1900 Klein insteekboek met Albanië en Zwitserland, w.o. zegels in aantallen,  
			   betere zegels aanwezig, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4292	 **	 Verzameling Europese landen in dik insteekboek, w.o. Liechtenstein, Hongarije, Ierland, 
			   Kanaaleilanden, Engeland, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4293	**/*/0	 Diversen in 4 insteekboeken, w.o. veel Japan en boek België, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4294	 0	 Samenstelling diverse landen in 2 insteekboeken en 2 mappen, w.o. Bulgarije, België, Polen, 
			   Duitsland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
A	 4295	 MIX	 Kleine samenstelling in album w.o. nominaal België, FDC’s België, Frankrijk, Spanje, Israël, 
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4296	**/*/0	 Duitsland, USA, Zwitserland, samenstelling in 3 insteekboeken, overwegend gest., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 4297	 */0	 1840/1940 Wereldalbum met mooi geheel, België o.a. n° 6 (vierrandig), Mercier *, betere zegels, 
			   Spanje, Duitse Staten, Italië, twee Siciliën (volledige 1° uitgifte *), m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4298	 */0	 1849/1950 Wereldverzameling A-Z in 3 oude albums met o.a. China, België, USA, m/ntz  
			   (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 4299	 **	 Jaren ‘60/’70, samenstelling volledige reeksen postfris Andorra, Spanje, Vatikaan, Duitsland, 
			   Noorwegen, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4300	 **	 Album met verzameling postzegelboekjes van veel verschillende landen w.o. Canada,  
			   Nederland, Engelse gebieden, Zwitserland (ca. 200 ex.), zm (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4301	**/*/0	 Oost-Europa, diversen in albums en insteekboeken, w.o. veel Polen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4302	 MIX	 Veel verschillende landen in 2 insteekboeken, w.o. veel Engeland klassiek, Laos, Scandinavië, 
			   Frankrijk, Italië, Duitsland (w.o. DDR blokken met 6 ex. Karl Marx), Goethe blok ** zeer mooi),  
			   zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 4303	*/(*)/0	 Oude deelverzameling in antiek voordrukalbum w.o. België, China, USA, Belgisch-Congo, 
			   Groot-Brittannië, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4304	 0	 Samenstelling diverse landen in insteekboek, waarbij USA, Iran, China, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4305	**/*/0	 Diversen in 4 boeken, w.o. postfris Europese landen en poststukken w.o. België, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4306	 MIX	 Album Guernsey en Man + 4 insteekboeken, met o.a. Jersey, Guernsey, Man, Monaco,  
			   Nederland, Faroer + 1 album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 60	 . .  .  .  .  .  .
GF	4307	 */0	 Restantverzameling w.o. Duitsland, Oostenrijk en Spanje op oude albumbladen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	4308	 **	 Moderne periode, grote stock blokken, wereld A-Z, mooie kans voor doorverkoop, beurs, etc., 
			   tienduizenden blokken!, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1000	 . .  .  .  .  .  .
GD	4309	**/*/0	 Grote samenstelling diverse landen in 64 boeken, w.o. Nederland, thema, België, Monaco, 
			   Luxemburg, Griekenland, Zwitserland, USA, Frankrijk, Franse gebieden, Duitsland, Vaticaan, 
			   Italië, Oostenrijk, UNO, CEPT, Roemenië, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
KB	4310	**/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes op kaartjes, waarbij België (BL 30 **, PA 10A/11A **),  
			   Turkije (schippost), China, vignetten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
B	 4311	 **/0	 Diversen, w.o. Zwitserland, Frankrijk, Groot-Brittannië met veel postfris, veel frankeergeldig, zm. .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
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B	 4312	 **	 Zwitserland en Liechtenstein, op kaartjes, meestal postfris, interessant voor nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4313	**/*/0	 Diverse landen, insteekboek w.o. veel Frankrijk, Engeland klassiek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4314	 **/0	 Album met verzameling (1939/2015) Slowakije en Slovenië meest gestempeld, maar ook  
			   modern postfris, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 4315	 **/0	 Diverse landen, op kaartjes, w.o. veel postfris, Nederland, Reich en Luxemburg, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 4316	**/*/0	 Betere zegels en blokken op insteekkaartjes, w.o. België, Finland, Frankrijk, Vaticaan, tevens 
			   modern China, zm/m (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 4317	 **/0	 Veel diverse landen, op kaartjes, merendeel postfris, w.o. San Martino, Burundi, Oostenrijk, zm/m.. .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4318	 */0	 Verzameling in Victoria-album, w.o. China, Taiwan, Hong Kong, Japan, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4319	**/*/0	 Diversen op insteekkaarten etc. w.o. Turkije, Portugese gebieden, ruilboekjes, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4320	**/*/0	 Samenstelling op kaartjes w.o. België, Luxemburg, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4321	 0	 Reeksen en blokken op kaartjes, meest Duitsland en Luxemburg, zm (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4322	**/*/0	 Duitsland v.a. Staten, USA, w.o. precancels, etc., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4323	 */0	 Samenstelling klassiek op albumbladen, etc., w.o. Ned. Indië, Duitse Staten, Siam, Egypte, ntz. .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 4324	**/*/0	 Diversen w.o. Zwitserland, Oostenrijk, Frankrijk, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4325	**/*/0	 Diversen, in 5 insteekboeken, w.o. Engeland, dieren, USA, België, Denemarken, zm/m/ntz.. . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4326	 **/*	 Liechtenstein, Luxemburg en wat UNO, in insteekboek, vrijwel alles postfris, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4327	 */0	 Restant wereldverzameling op bladen, w.o. Portugal (blokken e.a.), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4328	 **/0	 Diversen in insteekboek w.o. schilderijen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4329	**/*/0	 Diverse landen in insteekboek, w.o. Zwitserland, tevens klein boekje België, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4330	 0	 Diverse landen en periodes in insteekboek w.o. Groot-Brittannië, Frankrijk, etc., waarbij veel 
			   dubbels, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4331	 **/*	 België en andere landen, w.o. oudere zegels Expo v.a. 1897, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4332	 0	 Diverse landen, merendeel Commonwealth en België, in 4 insteekboeken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4333	 */0	 Oud Yvert album in nette staat, met weinig zegels, landen buiten Europa, zm/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4334	 0	 Restanten in 2 oude albums, waarbij betere doch in zeer gemengde kwaliteit,  
			   overwegend klassieke periode, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4335	**/*/0	 Restanten losse waarden, volledige reeksen, overwegend Duitsland, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4336	 **/0	 België en Duitsland, voorraad blokken in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4337	 */0	 Vele landen, restantverzameling in oud Yvertalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4338	 0	 Samenstelling diverse landen in 4 insteekboeken w.o. Roemenië, Polen, Bund, Tsjechoslowakije, 
			   Denemarken, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN - DOZEN
GD	4339	**/*/0	 Wereldverzameling in 22 boeken w.o. Iran, Hongkong, Commonwealth, Luxemburg, Scandinavië, 
			   Portugal, Roemenië, Zuid-Amerika, Duitsland, USA, Italië, China, Belgisch-Congo, Ierland, 
			   Rusland, enz., m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
GD	4340	**/*/0	 Uitgebreide samenstelling vele landen en thema in 29 goed gevulde boeken, W.o. Rusland, 
			   Filipijnen, Vietnam, Roemenië, Thailand, Turkije, Brazilië, China, Egypte, Japan, Commonwealth,  
			   Franse gebieden, Zuid-Amerika, Bulgarije, Vaticaan, Laos, Cambodja, overwegend gest., zm/m/ntz. .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
GD	4341	**/*/0	 Vele landen uitgebreide samenstelling, in 23 boeken, w.o. Danzig, Frankrijk en gebieden, Thema, 
			   USA, Spanje (met o.a. Caudillo *), Portugal, België, Saar, Guernsey, China, Griekenland, 
			   Zwitserland, Commonwealth, Reich, Italië, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 4342	**/*/0	 Verzameling diverse landen in 17 insteekboeken, w.o. Oostenrijk, Belgische gebieden, Ierland, 
			   thema paarden, CEPT, Zwitserland, Iran, Marokko, Vaticaan, Groenland, Monaco, enz., zm/m/ntz . .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
GD	4343	 0	 Vele landen, met o.a. België en gebieden, Luxemburg, Gr Britannië, Duitsland, Tsjechoslowakije, 
			   thema, Denemlarken, China, enz... overgrote meerderheid Europese landen,  
			   in 50 insteekboeken/albums (aantal dikke insteekboeken zo goed als nieuwstaat) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	4344	 */0	 Landen tussen A... Z, klassement in 4 opbergboxen (op kaartjes), interessant voor wederverkoop, 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 4345	 **/0	 Enorme voorraad blokken, allerlei landen in 37 albums (4 dozen), veel mooi thema, zm . . . . . . . . . . @	 175	 . .  .  .  .  .  .
D	 4346	**/*/0	 Interessant lot in zakjes, op insteekkaarten, diverse landen, waarbij veel nieuwigheden met thema, 
			   geschikt voor wederverkopers, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4347	 **/*	 Samenstelling diverse landen en periodes in 9 insteekboeken, waarbij Duitsland, Italië, Vaticaan, 
			   Luxemburg, Australië, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4348	 **/*	 Samenstelling diverse landen en periodes in 10 boeken en 1 box, w.o. Brazilië, Ierland, 
			   Joegoslavië, Noord-Korea, Zuid-Afrika, Nieuw-Zeeland, Canada, Mexico, Griekenland, België, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4349	**/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes in 9 insteekboeken w.o. Frankrijk, Tsjechoslowakije, 
			   Oostenrijk, Zweden, Roemenië, overwegend gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4350	**/*/0	 Zeer gevarieerd geheel, w.o. volledige vellen, Monaco, Spanje, Israël, België, Frankrijk, 
			   Vatikaan, vrijwel alles postfris, ENORME cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4351	**/*/0	 Verzamelingen in albums, w.o. Joegoslavië, Zwitserland, Vaticaan, Engeland, Albanië, Polen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4352	**/*/0	 Duitsland, Japan **, diverse landen Azië, België ** modern, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4353	**/*/0	 Verzamelingen Vatikaan, San Marino, voorraad Liechtenstein, Bosnië, verzameling Engeland, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4354	 MIX	 Diverse landen in albums w.o. Azië, Afrikaanse landen, Midden-Amerika, Turkije, Triest, 
			   Engeland (w.o. hoge waarden), Nederland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4355	 MIX	 Verzamelingen w.o. Spanje (matig gevuld), Tsjechoslowakije (redelijk uitgebreid), Zuid-Afrika, 
			   Zwitserland aardige verzameling met o.a. PAX *, oud Yvert album buiten Europa met o.a. 
			   Tasmanië, Zuid-Amerika w.o. Brazilië, USA met veel klassiek, Azoren PWST, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
GD	4356	**/*/0	 Samenstelling vele landen in 18 boeken, waarbij Albanië, Franse gebieden, Arabische Staten, 
			   Scandinavië, Mongolië, Griekenland, Frankrijk, veel thema, muntencatalogus, leeg album Davo 
			   België, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 4357	**/*/0	 Diverse landen, meest buiten Europa in albums en insteekboeken w.o. Algérie, Filipijnen, 
			   Midden-Oosten, Iran, Singapore, Hongkong, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 4358	 */0	 Samenstelling diverse landen en periodes in insteekboeken en insteekbladen, w.o. Italië, Bosnië, 
			   Finland, Bulgarije, Cyprus, Canada, Malta, Hongarije, Indonesië, Belgisch-Congo, Luxemburg, 
			   Oostenrijk, België, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 4359	**/*/0	 Diversen w.o. USA luxe jaarboeken, Duitsland luxe boeken, Spanje en Portugal jaarsets, 
			   Nederland w.o. luxe uitgiften, Ierland and South Korea, vrijwel alles postfris,VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 4360	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Hongarije vanaf klassiek (nazien) met ook ongetand, zm/m/ntz. .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 4361	**/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes in 8 insteekboeken, waarbij Polen, Zwitserland, 
			   Noorwegen, Denemarken, Finland, Portugal, overwegend gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4362	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 12 boeken in 2 mappen w.o. Frankrijk, Roemenië, Hongarije, 
			   België, China, enz., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4363	**/*/0	 Diverse w.o. Europa CEPT, Luxemburg, Oostenrijk, Frankrijk, veel betere zegels , w.o. China 
			   vastgekleefd, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4364	**/*/0	 Diversen in oude albums, doosjes, enz... w.o. Joegoslavië, Tsjechoslowakije, Oostenrijk, 
			   Duitsland, Hongarije, poststukken w.o. Zuid Korea, interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4365	 */0	 Wereldverzameling op losse bladen in mappen, enorm aantal zegels ook betere,  
			   maar in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4366	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Frankrijk, Finland (incl Aland), Tsjechië, China, Australië, 
			   Duitsland, Zweden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4367	**/*/0	 Diversen op bladen, in insteekboeken etc.. , w.o. Hongarije, Polen, Finland, Duitsland, zm/m/ntz.. .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4368	**/*/0	 Diversen, w.o. Spanje, Tsjechoslowakije, Zwitserland, USA, van klassiek tot modern,  
			   boek precancels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4369	 **	 69 Jaargangen, Oostenrijk, Nederland, Duitsland, USA, Zweden, mooi geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4370	**/*/0	 Diversen in insteekboek etc., w.o. Zweden, thema muziek, UPU 1984 en 1974 (2 albums), 
			   Greenpeace, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
GD	4371	**/*/0	 Samenstelling vele landen in 23 boeken + 3 doosjes, w.o. Belgische gebieden, België, Nederland, 
			   Zwitserland, Griekenland, Frankrijk, thema, Canada, Luxemburg, Duitsland, Italië, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4372	**/*/0	 Diversen in albiums en in insteekboeken, w.o. Frankrijk, Duitsland, Luxemburg, verkoopblaadjes 
			   (o.a. Engeland), USA klassiek, Monaco, België en gebieden, Liechtenstein, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
GD	4373	 0	 Alle periodes en alle landen, in 44 insteekboeken, o.a. China en Taiwan, met heel wat thema, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4374	**/*/0	 Verzamelingen en voorraadboeken, w.o. Oostenrijk, Italië, Luxemburg, Portugal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4375	**/*/0	 Diverse landen in albums en insteekboeken, w.o. Thailand, Denemarken, Vatikaan, Turkije,  
			   grote verscheidenheid, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4376	**/*/0	 Belg. gebieden, Duitsland, Eng. gebieden, w.o. grote hoeveelheid Rwanda en Burundi,  
			   veel thema postfris, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4377	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. aardig materiaal, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4378	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. Cuba, Canada, Cambodja, Qatar,  
			   Thailand, USA, Liechtenstein, aardie koop, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4379	**/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes in 8 insteekboeken, waarbij Bulgarije, Hongarije,  
			   Japan, USA, overwegend gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 4380	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 4 boeken (1 laag) en mapjes en omslagen w.o. Cept,  
			   België (o.a. correspondentie naar USA), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 4381	 0	 Moderne periode (vnl), samenstelling 100den FDC’s, HK en MK, Zwitserland, Liechtenstein, 
			   Belgiuë en UNO, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4382	 0	 Gevarieerd geheel met zegels papiervrij, op fragment, in ruilboekjes en op albumbladen, ntz . .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4383	 Mix	 Interessante samenstelling 100.000den zegels in zakjes, doosjes, enz.... , NTZ, loont de moeite  
			   om te bekijken !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4384	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 8 boeken, w.o. Groot-Brittannië, Zwitserland, Belgisch-Congo, 
			   Frankrijk, Zuid-Amerika, veel België, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4385	 MIX	 Samenstelling vooral België, w.o. HK, BK, stempels, boekjes, poststukken diverse 
			   landen,Frankrijk, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4386	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken en op albumbladen, w.o. aardig materiaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4387	 **/*	 5 insteekboeken met Italië, Vaticaan, Berlijn, Nederland, Liechtenstein, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4388	 **/0	 Restanten met dubbels, in 19 insteekboeken en een doosje, meerderheid gestempeld, m/ntz.. .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4389	**/*/0	 Verzameling diverse landen in album w.o. Bulgarije, Memel, Joegoslavië, Noorwegen,  
			   Montenegro, India, Afrikaanse landen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4390	**/*/0	 Diversen in 7 insteekboeken, w.o. beter Italië en voorraad Rusland, w.o. blokken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4391	**/*/0	 Samenstelling duizenden zegels diverse landen in plastiek schuifjes, w.o. CEPT, Monaco,  
			   België, Nederland, Zwitserland, enz., loont zeker de moeite om na te kijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4392	 MIX	 Diverse in insteekboeken op kaartjes, etc., w.o. oud Duitsland, Groot-Brittannië, Oostenrijk, 
			   Kanaaleilanden, China jaarboeken 1992 en 1994, Vaticaan, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4393	**/*/0	 Zeer gevarieerd geheel met interessant materiaal w.o. Joegoslavië, Nederland, Denemarken, 
			   Vaticaan, Ierland, Duitsland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4394	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. aardig Zweden, Duitsland, wat China en Japan, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4395	 **	 Jaarsets, etc., diverse Europese landen, w.o. Oostenrijk, Hongarije, Joegoslavië, Polen, 
			   Monaco, Griekenland, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4396	**/*/0	 Diversen, w.o. veel USA (ook **), Groenland jaarsets, Frankrijk, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4397	 */0	 Groot aantal landenverzamelingen op losse bladen, w.o. nog wat betere zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4398	 */0	 Groot aantal meest eenvoudige landenverzamelingen, in folders, met her en der nog betere  
			   zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4399	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in ordners en albums w.o. USA, Zuid-Amerika, Azië, zm/m/ntz. . . . . . . . @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4400	**/*/0	 Bulgarije, Albanië, Joegoslavië, verzameling/voorraad in insteekboeken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4401	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 17 boeken w.o. België, Frankrijk, Belgische gebieden, China, 
			   Groot-Brittannië, thema, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4402	 MIX	 Zeer gevarieerd geheel met o.a. België (ook **), schepen, Engeland, Duitsland, Europa CEPT, 
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4403	**/*/0	 Diversen, w.o. Schaubek wereld, oude klemband, 12 insteekboeken, w.o. UNO, Vatikaan, 
			   Scandinavië, album Zwitserland. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4404	 **/0	 Schoendoos met zakjes diverse landen, voornamelijk postfris w.o. Nederland, Frankrijk, zm . .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4405	**/*/0	 Samenstelling diverse in 7 boeken + albumbladen, w.o. België, Burundi (FDC’s), wereld 
			   vluchtelingenjaar, sport, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4406	**/*/0	 Diversen w.o. België en Polen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4407	 **	 Vaticaan, Rwanda en België, samenstelling nieuwigheden in omslagen jaren ‘70 en ‘80, zm . .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4408	 **	 Afrikaanse landen, groot aantal jaarsets, etc., w.o. Niger, Nigeria, Soedan, Congo, Marokko, 
			   Togo, Kameroen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4409	 MIX	 Grote hoeveelheid zegels allerlei landen in insteekboeken, etc., vooral Europese landen, w.o. 
			   voorraad Duitsland, verzameling Berlin, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4410	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, met o.a. Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4411	**/*/0	 Diversen w.o. veel USA (year collections etc), Angola, Filipijnen, Azië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4412	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en mappen w.o. voorraad Portugal, Nederland, Midden- en  
			   Zuid-Amerika, Portugese gebieden, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4413	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in albums w.o. veel buiten Europa, Engelse gebieden, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4414	**/*/0	 Noord-, Midden- en Zuid-Amerika, verzamelingen in ringbanden, voorraadboeken w.o. Colombia, 
			   Chili, Ecuador, Caraïbisch gebied, Nicaragua, USA, Canada, Cuba, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4415	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Thema, China, Israel (veel), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4416	**/*/0	 Restant van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. Japan, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4417	 0	 Interessant geheel op oude albumbladen waarbij Oude Duitse Staten en stempelstudie op  
			   n° 26 Frankrijk, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4418	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. aardig materiaal, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4419	**/*/0	 Verzameling van A tot Z in 12 boeken en 1 map w.o. album Vaticaan, wat China, Duitsland op 
			   bladen, Cuba, Mexico, Indonesië, Iran, Zuid-Amerika, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4420	**/*/0	 Verzameling diverse Europese landen en overzee in 9 insteekalbums en 2 Davo voordruk  
			   albums (1 album is ledig), veel België, alle periodes, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4421	**/*/0	 Diversen, w.o. België, Frankrijk, Nyassa, Duitsland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4422	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Polen, modern China, USA, Frankrijk, Zwitserland, Eng. 
			   gebieden omnibus 1937, brieven Tsjechoslowakije, enz.. enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
GD	4423	 0	 11 albums/insteekboeken, w.o. België modern + 1 doosje, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4424	**/*/0	 4 insteekboeken met voornamelijk Frankrijk en Italië w.o. veel postfris, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4425	 0	 Samenstelling vele landen in 8 albums, veel dubbels, waarbij Rusland, thema, Italië, Portugal, 
			   Groot-Brittannië, Frankrijk, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4426	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 7 boeken en 2 mappen, w.o. België, Vaticaan, Danzig, Polen, 
			   Belgische gebieden, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4427	**/*/0	 Diversen los en op kaartjes, in grote doos, zolderopruiming, w.o. wat China, gelddetector, zm/ntz. . .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4428	**/*/0	 Diversen w.o. Nederland, Suriname, Antillen, Zwitserkland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4429	**/*/0	 Allerlei landen, veel buiten Europa in insteekboeken, etc., met o.a. Midden-Oosten, Montenegro, 
			   Mongolië, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 4430	**/*/0	 Diversen in 2 insteekboekjes en op bladen, w.o. aardig Nederland, Luxemburg, Duitsland, 
			   Frankrijk, Engeland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4431	 MIX	 1° dag op postfolders met zegels ** 1937/98 en gest., herdenkingsbladen, speciale uitgiften en 
			   FDC’s, overwegend jaren ‘70-’80, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4432	**/*/0	 Diverse Europese landen, in insteekboeken, Frankrijk, Spanje en Duitsland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4433	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. Italië, Vaticaan, Griekenland, Portugal, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4434	 **/0	 Samenstelling diverse landen waarbij vooral België in 12 insteekboeken (w.o. 1 leeg boek), zm/m . .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4435	 **/0	 Mooie variadoos, waarbij zegels, dozen, MK Nederland, poststukken diverse landen, zm/m/ntz. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4436	 **/0	 Samenstelling diverse landen en thema’s w.o. paarden, tennis, Denemarken  
			   (speciale uitgiften in 6 boekjes + map), Frankrijk, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4437	**/*/0	 Diverse landen, in 10 insteekboeken, w.o. Alderney, New Zealand, Malta, Oostenrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4438	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling 1.000den zegels, w.o. in bundels, w.o. Nederland, België,  
			   Frankrijk, Belg. Congo, USA, Gr Britannië, China, enz.... overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4439	 0	 18 albums/insteekboeken met verschillende landen en thema’s, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4440	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in tientallen ruilboekjes, w.o. Zwitserland, Roemenië,  
			   Scandinavië, USA, Canada, DDR, Frankrijk, Nederland, Australië, Reich, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4441	**/*/0	 Allerlei landen en thema’s, w.o. voetbal, Frankrijk, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4442	**/*/0	 Voorraadboeken, verzamelingen allerlei landen, w.o. DDR ** en gest., Posthorn, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4443	**/*/0	 Diversen in albums, w.o. Canada, insteekboeken, etc, Malaysia, Afrika, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4444	**/*/0	 Diversen in album w.o. Afrikaanse landen, Zuid-Amerika, Midden-Oosten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4445	**/*/0	 Diversen w.o. Italië, Frankrijk postfris, in 3 boeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4446	 0	 18 insteekboeken verschillende formaten alle landen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4447	 0	 17 albums (w.o. enkele kleintjes en 2 lege) met restant Frankrijk in Lindner album  
			   + restant België Davo, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4448	**/*/0	 Verzameling Oost-Europa met o.a. Bulgarije, Hongarije, Rusland, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4449	**/*/0	 Restant van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. postfris, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4450	**/*/0	 2 dikke insteekboeken + 2 kleine insteekboekjes + doosje met fragment en afgeweekt  
			   + enkele reeksen ** (ook België) in kleine box, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4451	 MIX	 Diverse, w.o. Groot-Brittannië, Griekenland, perfins, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4452	**/*/0	 Diverse landen, op albumbladen, in clubboekjes, enz... enz.., w.o. Polen, Zuid Amerika, zm/m/ntz.. .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4453	**/FDC	 België herdenkingskaarten en FDC’s, 3 cassettes world mint collection, automobiles, transport, 
			   bloemen, mz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4454	**/*/0	 Enorm aantal zegels, in doosjes, enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4455	**/*/0	 Enorme hoeveelheid zegels en briefkaarten en FDC’s, w.o. België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4456	**/*/0	 Diverse landen, doos vol poststukken en zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4457	**/*/0	 Grote doos vol diverse landen in doosjes, etc., tevens voorraad gestempeld, Zwitserland in 
			   enveloppen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4458	**/*/0	 Zeer veel zegels in insteekboeken, zakjes, etc., veel Duitsland, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4459	 MIX	 Varialot, met USA boek “the bicentennial”, FDC’s en boekjes België, thema Rubens, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4460	**/*/0	 Diversen w.o. verzameling Bund, voorraad Reich en Bund (ook **), zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4461	**/*/0	 Diversen, w.o. voorraadboek modern Duitsland, album Berlin, Engeland, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4462	**/*/0	 1.000den zegels in zakjes etc., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4463	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, zakjes, etc., NTZ. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4464	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, zakjes, etc., w.o. China, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4465	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Spanje, Frankrijk, Duitsland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4466	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Oostenrijk, Turkije, Tsjechoslowakije, Italië, USA, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4467	**/*/0	 Diversen w.o. thema vlinders, Mexico, USA**, Albanië, Spanje, Engeland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4468	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Duitsland en veel landen buiten Europa, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4469	 0/FDC	 Variadoos, 5 albumpjes FDC’s, w.o. vogels USA + enkele doosjes, losse zegels, etc., ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4470	**/*/0	 Oost-Europese landen, verzameling in insteekboek met Rusland, Polen Tshechoslowakije  
			   en andere, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4471	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. Vietnam, USA, Thailand, Ierland, zm/m/ntz.. .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4472	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken w.o. Scandinavië, Roemenië, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4473	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. Engeland, Luxemburg, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4474	 0	 Doos vol botjes gesorteerd per land en kleinere dozen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4475	 0	 Bomvolle doos op fragmenten, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4476	 0	 Zeer goed gevulde doos papiervrij, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4477	 0	 Bomvolle doos overwegend op fragment, ook wat papiervrij, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4478	 0	 Samenstelling België, Frankrijk, thema in boekjes, op kaartjes, 2 lege boeken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4479	**/*/0	 Samenstelling vele landen in doosjes, insteekboekjes, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4480	 MIX	 Zeer gevarieerd lot met o.a. België, ZK, allerlei landen, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4481	 0	 Duizenden zegels diverse landen, waarbij in bundels in doosjes + 140 ZK gekleurd,  
			   groot formaat + enkele brieven, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4482	 */0	 Mooie variadoos, waarbij stadspost Warschau, brieven en zegels diverse landen, klemstroken,  
			   enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4483	 **/0	 Samenstelling duizenden zegels in 7 insteekboeken, diverse landen en thema, overwegend gest., 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4484	 0	 Diverse landen, grote hoeveelheid onafgeweekte zegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4485	**/*/0	 Zeer veel zegels in doosjes en andere, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4486	 MIX	 Diversen, in insteekboeken en andere, w.o. België, Congo, diverse Europese landen,  
			   China, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4487	 0	 Diverse landen, 10.000den zegels los en in doosjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4488	 0/mix	 Varia doos, met zwarte kaartjes, zegels, enz.. enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4489	 ✉	 Doos vol brieven, allerlei landen, w.o. mooie frankeringen en doos België (on)afgeweekt,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4490	 MIX	 Overwegend afgeweekt gest. in sigarendoosjes met redelijk wat themareeksen en PWST, ntz . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4491	 0	 Grote doos fragmenten, o.a. Duitsland, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4492	 **/0	 Vele duizenden zegels diverse landen los in doosjes, etc., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4493	 MIX	 Duizenden zegels in doosjes, etc., brieven, FDC’s, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4494	 MIX	 Duizenden zegels in doosjes, etc., ook FDC’s, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4495	 0	 Samenstelling diverse landen in 5 insteekboeken, w.o. Zwitserland, Finland, thema, Italië, m/ntz . .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4496	 0	 Duizenden zegels diverse landen en periodes, afgeweekt en op fragment, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4497	 0	 Samenstelling zegels en brieven diverse landen overwegend moderne periode in omslagen,  
			   ruilboekjes en doosje, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4498	**/*/10	 Samenstelling diverse landen, w.o. Noord-Korea, Oostenrijk,, enz., in boeken en doosjes,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4499	 ❒	 Samenstelling duizenden zegels diverse landen w.o. veel België in 28 doosjes waarbij 1 doosje  
			   met boekjes ** en 1 doosje met klemstroken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4500	**/*/0	 Diversen, w.o. 2 lege insteekboeken, zegels in zakjes, antwoordcoupons, blokken, FDC’s,  
			   Iran, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4501	**/*/0	 Zegels op kaartjes, etc., w.o. Engelse gebieden omnibus 1937, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4502	**/*/0	 Diversen in plastiek bak w.o. clubboekjes, zwarte kaartjes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4503	**/*/0	 Massa zegels in zakjes, etc., veel verschillende landen, w.o. Frankrijk, dienst, UNO vlaggen, zm/m . .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4504	**/*/0	 Diversen w.o. clubboekjes w.o. België en gebieden, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4505	**/*/0	 Bak vol zegels op kaartjes uit allerlei landen, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4506	**/*/0	 Duizenden zegels in doosjes, op bladen, etc., ** vellen DDR, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4507	 MIX	 Enorm aantal zegels in zakjes, etc., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4508	**/*/0	 Thema verzamelingen in insteekboeken w.o. dieren, transport, DDR veldelen, LX boek Zeppelin, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4509	 0	 Vele duizenden zegels in zakjes w.o. gesorteerd op land, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4510	 **/0	 LX albums Paus Benedictus, geschiedenis Duitsland, Duitse scheepvaart en leeg insteekboek, zm . .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4511	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, allerlei landen, w.o. Duitsland en België, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4512	 FDC	 FDC’s wereld, Cuba (280x), Hongarije (259x), Japan (286x w.o. gelopen), Israel (93x),  
			   UAR (50x) en diverse (115x), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4513	 0	 Restant met 4 insteekboek(jes) + volle schoendoos (merendeel papiervrij). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4514	 0	 Doos afgeweekte zegels gesorteerd per land en op nr, in +/- 50 sigarenkistjes,  
			   w.o. Belg. gebieden, Japan, Canada, Australië, etc.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4515	 0	 Doos afgeweekte zegels gesorteerd per land en op nr, in +/- 50 sigarenkistjes,  
			   w.o. Portugal, Frankrijk, Italië en Spanje, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4516	 0	 Doos afgeweekte zegels gesorteerd per land en op nr, in +/- 50 sigarenkistjes,  
			   USA, Ierland, Gr Britt., Scandinavië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4517	 0	 Doos afgeweekte zegels gesorteerd per land en op nr, in +/- 50 sigarenkistjes, Luxemburg,  
			   Nederland en Zwitserland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4518	 0	 Doos afgeweekte zegels gesorteerd per land en op nr, in +/- 30 sigarenkistjes,  
			   Tsjechoslowakije, Hongarije en vnl Polen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4519	**/*/0	 Diversen allerlei landen, w.o. postagenda’s België, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4520	 0	 2 zeer oude wereldalbums en klein insteekboek, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4521	 **/0	 Verzameling Israel FDC’s, thema in bundels etc.zegels op land gesorteerd, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4522	**/*/0	 Diversen w.o. veel brieven Duitsland, 2 boeken Engeland, boek Rusland en vele andere landen, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4523	 MIX	 Variadoos diverse landen, waarbij veel Nederland, o.a. in vellen en FDC’s, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4524	 0	 Overwegend papiervrij in zakjes en enveloppes (heel veel België), ook op albumbladen en 
			   insteekkaartjes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4525	 ✉	 Overwegend België, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4526	 0	 Doos zegels op fragmenten, vnl Great Britain Machins. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4527	 0	 Doos zegels op fragmenten, vnl Great Britain Machins. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4528	 0	 Doos zegels op fragmenten, vnl Great Britain Machins. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4529	 0	 Doos zegels op fragmenten, vnl Great Britain Machins. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4530	 0	 Doos overwegend België op fragmenten, incl box (wereld) + schoendoos (België). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4531	 0	 Grote doos met papiervrij en op fragment gesorteerd in kleine doosjes, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4532	 0	 Groot deel USA gesorteerd op kaartjes en mapjes + enkele oude catalogi, te bekijken, ntz . .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4533	 0	 3 volle dozen gesorteerd in doosjes, zakjes papiervrij,op fragment en op brieven, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4534	 */0	 Samenstelling diverse landen in tientallen ruilboekjes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4535	 0	 Bomvolle doos papiervrij, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4536	**/*/0	 Doosje vol sigarenkistjes met zegels allerlei landen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4537	**/*/0	 Doos vol kistjes en enveloppen van veel verschillende landen, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4538	 MIX	 Variadoos met FDC’s, zegels op fragment in postfolders, vignetten, vooral België, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4539	 **	 Kleine samenstelling jaren ‘80, postfrisse reeksen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN - BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
A	 4540	 ✉	 1856/1972 Verzameling PWST diverse landen in 2 albums w.o. veel België (publibel), zm/m/ntz . .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4541	 ✉	 1862/1900, samenstelling van 24 oude poststukken, w.o. van- en naar België, Ned Indië,  
			   Australië, diverse via Brindisi, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
KB	4542	 ✉	 1868/1947 Samenstelling 116 brieven of PWST, w.o. klassiek, censuur, 14-18 en 40-450 1° vluchten, 
			   zeppelin, thema, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	4543	 ✉	 1910/1944 Negen poststukken, vanaf militair w.o. Frankrijk, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4544	 ✉	 Overwegend na 1960 en voor 2000, leuk voor stempelverzamelaar, ook enkele ZK, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	4545	 ✉	 Landen van A....Z, in 9 houten bakken met assortiment brieven, FDC’s, +5.000 ex., ideaal voor 
			   wederverkoop, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
KB	4546	 ✉	 Interessante samenstelling poststukken, bijna alle luchtpost, w.o. Zuid-Amerika, Frankrijk, 
	 	 	 Luxemburg in oud brievenalbum (30 ex.), diverse filatelistisch gefrankeerd  
			   met hoge zegelwaarde, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4547	 ✉	 Diverse landen, samenstelling poststukken, w.o. België censuur, SP, Polen, USA +  
			   enkele zegels Zwitserland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	4548	 ✉	 Mooie samenstelling w.o. voorlopers Italië en andere, LP-brief Engeland, Curaçao,  
			   goede FDC Spanje 1952, 38 poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 4549	 ✉	 1899 Memorandum of Agreement, opgesteld in de Engelse taal in London op 31 oktober 1899, 
			   handtekeningen en vertaling gelegaliseerd door het Belgisch consulaat en een publiek notaris  
			   eveneens in London, tussen “The African Flotilla (UK)” en de “Compagnie du Katanga” een  
			   maatschappij opgericht op basis van een overeenkomst met “Congo Vrijstaat” (met tekstovername)  
			   voor het transport van o.a. steamers naar Congo, toelichting m.b.t. de “Compagnie du Katanga” is  
			   bij het lot gevoegd, een uitzonderlijk en prachtig bewaard gebleven historisch document, zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
B	 4550	 ✉	 Leuke samenstelling poststukken, w.o. zichtkaarten Bulgarije, Zwitserland, 2 brieven zones 
			   Duitsland, Ned. Nieuw Guinea, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4551	 ✉	 Tientallen oudere zichtkaarten PWS, etc., meest Duitsland en België, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4552	 ✉	 Diverse landen, samenstelling w.o. FDC’s, speciale stempels, luchtpost, 
			   aangetekende,waardebrieven,... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4553	 ✉	 Leuke samenstelling poststukken in insteekboek w.o. klassiek Frankrijk, Duitsland Flugpost 1912 (2x),  
			   voorlopers, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4554	 ✉	 Samenstelling 98 poststukken diverse landen in album w.o. voorlopers, klassiek o.a. Oostenrijk, 
			   Frankrijk, Groot-Brittannië, Spanje, ook moderne periode, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4555	 ✉	 Diverse landen, moderne samenstelling 100den brieven, postwaardestukken, FDC’s en MK’s, w.o.  
			   Duitsland, CEPT, Oostenrijk, Zwitserland, Liechtenstein, Polen, Hongarije, Frankrijk, enz... zm/m. . .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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A	 4556	 ✉	 Luchtpost, verzameling 19 brieven diverse landen, mooi opgesteld met uitleg in ringklasseur,  
			   w.o. aangetekend, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
B	 4557	 ✉	 Samenstelling van ca. 200 poststukken allerlei landen, w.o. censuur, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4558	 ✉	 Samenstelling 10-tallen brieven diverse landen en periodes, waarbij veel klassiek Frankrijk en 
			   Groot-Brittannië, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4559	 ✉	 Ca. 150 poststukken diverse landen, w.o. veel Duitsland, meest oude stukken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4560	 ✉	 Samenstelling honderden poststukken in schoendoos, w.o. PWST, brieven, diverse landen,  
			   w.o. veel België, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	4561	 ✉	 Samenstelling vijftigtal poststukken diverse landen en periodes, w.o. Frankrijk, Japan, Taiwan, 
			   Brazilië, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4562	 ✉	 Samenstelling poststukken waarbij briefje uit Lombardo - Venetië, speciale vlucht “Lindbergh”, 
			   Zwitserland, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	4563	 ✉	 Samenstelling 30 brieven België, Reich, Zwitserland, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 4564	 ✉	 Moderne periode, samenstelling 1.000den poststukken, w.o. Duitsland, Oostenrijk, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4565	 ✉	 Diverse landen, enkele 100den poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4566	 ✉	 Vele 100den meest moderne poststukken, w.o. veel België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4567	 ✉	 Diverse landen, 1.000den poststukken, w.o. veel postwaardestukken nBelgië, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4568	 ✉	 Doos vol moderne brieven, vnl België en Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4569	 ✉	 Honderden brieven, facturen, PWST, diverse landen en periodes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	4570	 ✉	 Zuid-Amerika, samenstelling 29 PWST ongebruikt, w.o. Brazilië, Chili, Argentinië, Nicaragua, 
			   enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4571	 ✉	 Diverse poststukken in album w.o. Oostenrijk ballonpost, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4572	 ✉	 Alle periodes (1950.. tot heden), doos vol ongesorteerd. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4573	 ✉	 Aziatische tentoonstellingen, 2 dozen folders, FDC’s en catalogi, w.o. China 2009 en 2019, 
			   Singapore 2015, uniek geheel.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4574	 ✉	 Honderden brieven overwegend België eind vorige eeuw, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bpd	 . .  .  .  .  .  .

BENODIGDHEDEN
F	 4575		  Album “Illustré de timbres-Poste” in licht beschadigde kwaliteit, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4576		  Album Maury in redelijke staat, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4577		  Albums (8x),w.o. Duitsland, Liechtenstein, België en CEPT . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4578		  Albums met bladen (België), 2x Leuchtturm, 1x Safe en 1x Lindner. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4579		  Albums, Hawidstrookjes (veel ongeopende pakjes), pergamijnzakjes, 2 lege ruilboekjes 
			   en pakjes scharnieren. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4580		  Albums, kaften diverse merken . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4581		  Albums, kaften en insteekbloeken . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4582		  Caro albums (3x) Rwanda 1963/1998 met cassette. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4583		  Davo (6x), België, Belgisch-Congo, Vaticaan, Groot-Brittannië. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4584		  Davo albums Frankrijk (8x), zonder bladen, genummerd van I t.e.m. VIII, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4585		  Davo België (4x), waarvan 3 met cassette, gemengde LX en standaardbladen tussen 1984 en  
			   2008 + losse bladen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4586		  Davo België (8 stuks) waarvan 7 met cassette, bladen LX tot en met 2011 + “Dit is België”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4587		  Davo België luxe album VII (2000/2006) met cassette. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4588		  Davo België(4x) met cassette, S, Boudewijn I, Carnets I, velletjes I . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4589		  Davo Luxemburg I, II, III zonder bladen met cassette. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4590		  Davo LX Frankrijk (2x) + bladen 1981-2003 met cassette (licht beschadigd) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4591		  Davo LX Nederland (2x) bladen 1990/1996. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4592		  Davo Monaco I, II, III zonder bladen met cassette . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4593		  Davo Nederland (4x) zonder bladen met cassette, II, III, IV en V. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4594		  Davo Standaard albums (2x), Griekenland met bladen 1861-2010. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4595		  Davo standaard met bladen (2x) 1852/2006. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4596		  Davo supplement Polen 2019/2020 LX (nieuwprijs €100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4597		  Deutsche Post banden (zonder bladen), insteekboeken leeg, voordrukalbums Duitsland. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4598		  Diverse benodigdheden, w.o. loepen, zoomlens tot 100x, pergamijnzakjes, fosforlampen,  
			   hawid stroken, snijmachientjes, enz., ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4599		  Diverse, plastieke bladen, Schaubek album, ringband met bladen, insteekkaartjes. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4600	 	 Doos met klemstroken, fluotester Safe en Lindner, bladzijden..... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4601		  Doos vol klemstroken, meest cristal en niet gebruikt, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4602		  Doos vol leeg materiaal w.o. ringmappen, albums, insteekboeken, mappen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4603	 	 Elektrische fluolamp, getest en in werking. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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A	 4604		  Euromunten van Davo. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4605		  FDC albums (3x) klein formaat + losse bladen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4606		  Hoesjes voor postkaarten 9x14 cm (+/-500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4607		  Insteekboek (16 blz.), Safe FDC bladen (nieuw) + album, strookjes en snijmachientje,  
			   Safe album + cassette (zonder bladen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4608		  Insteekboek, diverse formaten (8x). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4609		  Insteekboeken (18 stuks) in gebruikte staat. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4610		  Insteekboeken (22x), diverse formaten . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4611		  Insteekboeken (2x), 1x zwarte bladen 16/32 en 1x witte bladen 32/64 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4612		  Insteekboeken (2x), 32/64 blz., waarbij 1 nog in verpakking. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4613		  Insteekboeken (2x), 32/64 blz., witte bladen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4614		  Insteekboeken (8x), 3 Davo standard, band Bund, zwarte kaartjes en Hawidstrookjes . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4615		  Insteekboeken (diverse formaten), 5 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4616		  Insteekboeken 14x, merendeel met witte insteekbladen, in overwegend goede staat, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4617		  Insteekboeken 18, diverse formaten en merendeel in goede staat. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4618		  Insteekboeken 32/64 blz (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4619		  Insteekboeken 3x in zeer goede staat (zwarte bladen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4620		  Insteekboeken 6, met zwarte insteekbladen in zeer goede staat. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4621		  Insteekboeken en albums, lege, in 3 volle dozen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4622		  Insteekboeken, 64 blz., (4x) zwarte bladen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4623		  Insteekboeken, diverse formaten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4624		  Insteekboeken, diverse formaten (8x) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4625		  Insteekboeken, lege (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4626		  Insteekboeken, nog in verpakking (4x). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4627		  Insteekboeken, witte bladen, 64 blz. (4x), 1 Davo en 3 King. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4628		  Insteekkaarten A5 (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4629		  Insteekkaarten A5 (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4630		  Insteekkaarten A5 gebruikt (+ 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4631		  Insteekkaarten A5 gebruikt (+ 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4632		  Insteekkaartjes 100den, diverse formaten . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4633		  Insteekkaartjes A6 (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4634		  Insteekkaartjes 5000 ex, zwart, klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex.  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4635		  Insteekkaartjes 5000 ex, zwart, klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4636		  Klemstroken doosje vol (meeste nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4637		  Klemstroken en pergamijnzakjes . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4638		  Klemstroken, diverse formaten. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4639		  Klemstroken, voorraad “Hawid”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4640		  Linder voorraad albumbladen België. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4641		  Lindner 4 albums blauw met cassette + bladen België 1968/1998 LX . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4642		  Lindner album België met albumbladen 2007/2009. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4643		  Lindner albums (3x), blauw met cassette en bladen Nederland 1963/1990 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4644		  Lindner albums groen met cassette en bladen België 1957/1998, zm (5x). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4645		  Lindner multi collect ringbanden 4x + aantal bladen nog in verpakking. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4646		  Lindner ringbanden (2x), (zwart en bruin) met cassette en witte + zwarte insteekbladen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4647		  Lindner ringbanden (7 stuks) (2 blauwe en 1 bruine met cassette) + 4 stuks bordeaux  
			   zonder cassette, alle met zwarte insteekbladen, zo goed als nieuw. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4648		  Lindner ringbanden bordeaux (6 stuks) (18 ringsperforatie) met cassette en  
			   zwarte insteekbladen, verschillende formaten, zo goed als nieuw, LX. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4649		  Lindner ringbanden Bordeaux (8 stuks) (18 ringsperforatie) met cassette en  
			   zwarte insteekbladen, verschillende formaten, zo goed als nieuw, LX. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4650		  Lindner ringbanden bordeaux (8 stuks) (18 ringsperforatie) met cassette en  
			   zwarte insteekbladen, verschillende formaten, zo goed als nieuw, LX. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4651		  Lindner ringbanden bordeaux (8 stuks) (18 ringsperforatie) met cassette en  
			   zwarte insteekbladen, verschillende formaten, zo goed als nieuw, LX. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4652		  Lindner ringbanden nr 1104 (4x) + diverse bladen nog in verpakking. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4653		  Lindner ringbanden nr 1124 (7x), nog in verpakking . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4654		  Prinz, 500 bladen (ringsysteem), 250 x 3 stroken en 250 x 4 stroken zwarte achtergrond. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4655		  Prinz, 500 bladen (ringsysteem), 5 stroken, zwarte achtergrond. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4656		  Prinz, 500 bladen (ringsysteem), 6 stroken, zwarte achtergrond. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	4657		  Micrometer om dikte van papier te meten, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4658		  Ringklasseurs (7x) w.o. 6 Leuchtturm en 1 Lindner, merendeel met bladen voor o.a. losse zegels,  
			   brieven, zichtkaarten, boekjes, enz., in prima staat, bijgevoegd: diverse pakketjes insteekbladen. .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4659		  Rngmappen met insteekbladen (in plastiek) (5x). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4660		  Safe 2 albums met insteekbladen in plastiek. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4661		  Safe album bruin met cassette bladen Oostenrijk 1994/2002 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4662		  Safe albums (2 blauw + 2 zwart), Groot Brittannië met bladen 1970/2003 + decimals . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4663		  Safe albums Groot-Brittannië (2x), met bladen 1981/1999 + Davo Groot-Brittannië 1970/1995  
			   (licht beschadigd) + Lindner 1990/1997. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4664		  Safe en Davo voorraad albumbladen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4665		  Safe ringalbum met zwarte plastiek insteekbladen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4666		  Safe ringbanden Jersey zonder bladen + album Davo Jersey met bladen 2010/2015. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	4667		  Stanley Gibbons, Stamp Colour Key. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4668		  Victoria groot album met bladen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	4669		  Yvert et Tellier, 8 oude voordrukalbums, bladen voor 20 landen, alle Midden-Oosten  
			   (Hoge aanschafwaarde!) (met hier en daar nog enkele gestempelde zegels) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BIBLIOTHEEK 
GD	4670	 LIT	 Bibliotheek van een ‘België’ verzamelaar, prachtgeheel met boeken, naslagwerken, catalogi,  
			   over alle uitgiftes, van Epauletten tot frankeermachines, van Balasse tot Coba, mooie kans.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4671	 LIT	 TENTOONSTELLINGEN (Nationale en internationale) 1967/2022, catalogi, palmaressen, 
			   bulletins, brochures, enz.... uniek geheel (aangezien veel publicaties niet buiten het organiserend 
			   land beschikbaar waren), basislijst bij het lot gevoegd en online. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4672	 LIT	 Catalogi, karton met 15 gespecialiseerde werken i.v.m. de Belgische Filatelie, w.o. proeven, 
			   catalogus van Grubben en STES, dictionnaire des bureaux de poste de Belgique, enz.,  
			   alle in zeer mooie kwaliteit . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4673	 LIT	 Catalogi, karton met tien oude catalogi w.o. gespecialiseerde van het buitenland o.a. Facit 
			   (Scandinavië), Sassone (Italië), Vlastos (Griekenland), Dallay (Frankrijk), enz. in zeer goede staat. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4674	 LIT	 Diverse filatelistische werkjes, w.o. “Les cachets Méteores” sur medaillons, guillochin opdrukken, 
			   vervalsingen op n° 37 (emissie 1869 - 5fr.), enz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4675	 LIT	 Michel catalogi (23 ex) in goede staat, vnl Europa en Ubersee, ook Special cat. Duitsland, 
			   USA, Ganzsachen, hoge aanschafwaarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4676	 LIT	 Nederland, doos met 19 catalogi en naslagwerken, w.o. ook veilingcatalogi, o.a. NVPH 
			   Specialiteiten en Proeven catalogus.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4677	 LIT	 THEMA: Filatelie en postkaarten, interessante samenstelling boeken in doos, met o.a.  
			   History of Telco on stamps (1976) en Postal card catalogues, lijst bij het lot gevoegd en online. . .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4678	 LIT	 Wereld (vnl Gr Brittannië), doos met 37 catalogi en naslagwerken, w.o. Michel, St Gibbons, enz.... .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4679	 LIT	 Wereld, doos vol met 13 Yvert & Tellier catalogi, w.o. Outre-Mer, in goede staat,  
			   hoge aanschafwaarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
GD	4680	 LIT	 Balasse magazine, niet ingebonden in 527 ex., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4681	 LIT	 België, “Catalogue des marques de passage”, door James Van der Linden,  
			   in 2 volumes en in perfecte staat. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4682	 LIT	 België, “first stamp of Begium, 150th Anniversary”, by C. Soeteman . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4683	 LIT	 België, “La poste Belge et ses diverses marques postales de 1814 à 1914” door Louis Hanciau  
			   in perfecte staat. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4684	 LIT	 België, “Les Marques Postales préphilateliques de la Belgique” door Lucien P. Herlant,  
			   het perfecte handboek van de verzamelaar van voorlopers in prima staat . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4685	 LIT	 België, “Les timbres faux de Belgique” door M. G. Slagmeulder in perfecte staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4686	 LIT	 België, 1929, “La poste Belge” inclusief “Planches”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4687	 LIT	 België, 1940 Briefwisseling tussen België en Frankrijk en vice versa (P. Van San) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4688	 LIT	 België, 7 handboeken i.v.m. de studie van epauletten t.e.m. de getande médaillons,  
			   door E. & M. Deneumostier, Guyaux en V. Meulebroeck, in zeer goede staat. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4689	 LIT	 België, de Landelijke Postdienst van Gent, L. De Clercq (kopie). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4690	 LIT	 België, de lijnenstempels van België 1849-1864 (F. Crauwels). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4691	 LIT	 België, Frankrijk, Congo en koloniën, 62 magazines, artikels, fotokopieën,  
			   boek “Patrimoina du timbre-poste français”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4692	 LIT	 België, gespecialiseerde catalogus van Belgische afstempelingen 1849-1910 “NIPA” (A. van den Hove) . .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4693	 LIT	 België, officiële catalogus van de voorafgestempelde zegels van België. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4694	 LIT	 Belgisch-Congo, handboek, “Congo Cinquante ans d’Histoire postale” door Jean du Four 1962 in 
			   zeer goede staat en met speciale vermelding “Imprimé pour monsieur Crustin” en getekend  
			   “Jean Baete”, onmisbaar handboek voor de Belgisch-Congo verzamelaar. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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B	 4695	 LIT	 Cat. Yvert Europa A-B, 2018 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4696	 LIT	 Cat. Yvert Europa C-G 2019. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4697	 LIT	 Cat. Yvert, jaargangsupplementen 2010-2020. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4698	 LIT	 Catalogi België, Frankrijk en gebieden (Dallay), Oostenrijk en Lombardo-Venetië. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4699	 LIT	 Catalogi, 4 Michel catalogi Europa en Duitsland 2016/2020 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4700	 LIT	 Catalogi, Michel “Europese landen 2010” in 7 delen, zo goed als nieuw. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4701	 LIT	 Catalogi, samenstelling diverse catalogi, w.o. OBP 2022, NIPA, Yvert en Michel . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4702	 LIT	 Catalogus Balasse Belgique et Congo 1949. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	4703	 LIT	 Catalogus der afstempelingen van de Duitse bezetting in België 1914-1918 (W. Van Riet). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4704	 LIT	 Catalogus Yvert “Classiques du monde” 2005 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4705	 LIT	 Catalogus Yvert Europa deel 2, 3, 4 en 5, 2014/2016. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4706	 LIT	 Catalogus Yvert, “Classique du Monde 1840-1940” (2010), in zeer goede staat . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4707	 LIT	 Catalogus, “the ultimate specialized catalogue of Canadian stamps 2011”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4708	 LIT	 Catalogus, Stanley Gibbons, USA catalogus 2015. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4709	 LIT	 Catalogus, Weebau ruimtevaart catalogus (met supplement) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4710	 LIT	 Catalogus, Worldwide Rarities, 2 volumes “Praga 2018”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4711	 LIT	 Congo Belge, “L’émission Mols-Van Engelen”, modification 1915 L. Tavaro 2010. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4712	 LIT	 De werking van de padvindersport 1940 en 1944 (J.Van Gansberghe). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4713	 LIT	 Duitsland, Die Deutschen Geldpoststempel 1914-1918. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4714	 LIT	 Etat Ind. du Congo, les premières valeurs postales, Deneumostier . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4715	 LIT	 Frankrijk, “Catalogue des estampilles & marques postales d’Alsace et de Lorraine 1698 à 1870”, 
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